Уважаемые читатели, поздравляем вас с праздником и 65-летием TOFEDH!

МЕСТНЫЕ НОВОСТИ

Новое ОТКРЫТИЕ

22 апреля состоялась пресс-конференция по поводу начала поэтапного ввода в строй отеля «Катерина Парк».



тот гостиничный комплекс открывается на месте гостиницы «Евролюкс» после ее полной реконструкции силами группы компаний «ЮМАКО». Во внешнем оформлении и внутреннем убранстве отеля произошли такие заметные перемены, что сейчас уже трудно поверить в то, что еще десять лет назад здесь располагалось общежитие колледжа «Мосэнерго».

Ведущие пресс-конференции Александр Удалов, президент группы компаний «ЮМАКО», Екатерина Кронстедт, управляющий директор компании «ЮМАКО Менеджмент» и Юлия Рожкова, генеральный менеджер гостиницы «Катерина Парк» (на фото — справа налево), рассказали журналистам о концепции развития отеля и его преобразования в современное гостиничное заведение европейского уровня.

«Екатерина Парк» позиционируется как отель для некурящих, в котором размещается 260 номеров (пока реконструирован один этаж). Первые постояльцы уже смогли оценить, как удобно пользоваться без дополнительной оплаты интернетом и мини-баром — такие возможности предоставляются в каждом номере, как хорошо здесь готовят и с каким вниманием относятся к каждому гостю. Довольны остались и первые желающие устроить банкет в местном ресторане.

Завершить реконструкцию, в рамках которой на территории отеля будет построен конгресс-центр, планируется к осени этого года. Ирина СКВОРЦОВА

ВИДЕО О ЧЕРТАНОВЕ

Внимание! Если в 2009-2010 г.г. вы были участниками съемок телекомпании «Персей», ищите себя в видеосюжетах на сайте: WWW.TVPERSEY.RU

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ

Пример МУЖЕСТВА И СТОЙКОСТИ

11 апреля отмечался Международный день освобождения узников фашистских концлагерей.

та дата отмечается в память об интернациональном восстании, которое произошло 11 апреля 1945 года в фашистском лагере Бухенвальде. Под полом лазарета заключенные прятали оружие, тайком изготовленное на заводах, где они работали в неволе. Узнав о подходе союзных войск, узники подняли вооруженное восстание и захватили в плен более 800 эсэсовцев и солдат охраны. Было освобождено более 20 тысяч человек, в том числе большая группа малолетних узников.

Дети в фашистских концлагерях

норами, использовались в качестве «биологического сырья» для преступных экспериментов, служили живым прикрытием для отступающих гитлеровских войск, отправлялись на прочесывание минных полей и дорог. За годы Второй мировой войны через эти «фабрики смерти» прошли 18 миллионов человек, из них — 5 миллионов советских граждан.

Об этих трагических событиях вспоминали на традиционном митинге в парке имени 30-летия Победы, который был устроен у подножия памятника Детям — узникам фашистских лагерей. Собравшиеся почтили память невинных жертв вой-



ны. Поминальный молебен отслужил отец Константин из храма Живоначальной Троицы в Чертанове. Состоялось возложение цветов.

На митинг были приглашены представители префектур, управ и муниципалитетов столицы, депутаты, ветераны войны и труда, студенты и школьники. В выступлениях руководителя Московского объединения бывших несовершеннолетних узников фашизма и инвалидов «Непокоренные» Галины Бычковой, члена Союза советских писателей Валентины Поляниной и многих других отмечалось, что биография каждого узника фашистских концлагерей служит для молодежи уроком мужества и героизма, примером стой-

кости и самоотверженности. Несмотря на все ужасы пережитого, они смогли сохранить в своей душе самые высокие человеческие качества - гуманизм и любовь к Отечеству.

На митинге состоялось вручение памятных медалей «Непокоренные», которые были разработаны и утверждены в 2007 году решением Геральдического совета при президенте Российской Федерации для награждения бывших узников фашистских концлагерей за стойкость и верность Родине, а также для вручения гражданам, содействующим поддержке бывших узников фашизма.

Виктор САФРОНОВ



ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ в шикарный ресторан в ЧЕРТАНОВО!



Азербайджанская, русская, европейская и восточная кухня. Два зала банкетный и восточный. Бизнес-ланч. Ежедневно живая

музыка.

В БУДНИЕ ДНИ СКИДКА 15%

В ВЫХОДНЫЕ ДНИ:

- Арабские танцы ♦ C 0.00 ΔO 7.00 *ANCKOTEKA* 80-X!
 - **А ТАКЖЕ:**

Свадьбы. Юбилеи. Детские праздники. Выпускные вечера.



м.«Пражская», ул.Чертановская, 40-1 **雷** (495)506-87-91, (495)504-58-42

РЯДОМ С НАМИ

Выйти на ринг — И ПОБЕДИТЬ!

Об этом мечтает каждый, кто не мыслит своей жизни без боксерских поединков. Но, чтобы добиться победы над достойным соперником и стать призером представительного турнира, нужно пройти долгий и трудный путь, бок о бок со своим тренером.

звестие о том, что Москва выбрана столицей Чемпионата Европы по боксу 2010 года, с интересом восприняли все любители этого вида спорта. Поболеть за лучших российских боксеров можно будет в «Мегаспорте» на Ходынке с 21 по 30 мая. А совсем недавно (с 14 по 18 апреля) прошло Первенство Москвы по боксу среди юношей 1995-96 г. р. В числе победителей турнира немало воспитанников чертановских спортивных клубов и школ, в том числе из ДЮСШ № 42 (8 обладателей медалей в различных весовых категориях), из СК «Южный» (один серебряный медалист) и из Школы бокса Юрия Александрова (два серебряных призера).

Мы уже писали о Школе бокса Юрия Александрова, в которой почти десять лет обучаются боксерскому мастерству школьники, и не только. Здесь же занимаются и парни постарше — кто-то просто для себя, а кто-то — чтобы добиться успеха на ринге, несмотря на отсутствие опыта

выступлений на детско-юношеских турнирах. Среди повзрослевших любителей бокса — Рашад Мамедов, выпускник школы № 855, студент третьего курса Международной академии оценки и консалтинга. Он с детства мечтал стать боксером, как дедушка. Но в школьные годы увлекался другими видами спорта, при этом никогда не расставаясь с боксерскими перчатками.

Сегодня, постоянно работая над собой (бегая по утрам, «накачивая» мышцы, часами отрабатывая удар — дома и на тренировках), Рашад достиг хорошей физической формы и настроен на борьбу за участие и победу в



серьезных турнирах. Он готов приложить все усилия, чтобы быть лучшим на ринге, противопоставив любому сопернику скоростные атаки и хорошую реакцию — как его кумир Флойд Мейвезер-младший. И кто знает, может быть, мечта Рашада Мамедова стать Олимпийским чемпионом в весовой категории до 64 килограммов осуществится — он выйдет на ринг и победит. Бокс — это спорт сильных, смелых и выносливых. Главное — верить в себя и упорно стремиться к поставленной цели!

Николай СЕМЕНОВ